
MATEMATIKA, petek, 20. 3. 

Kako je šlo z domačo nalogo včeraj? Če niste naredil naloge, si pridite po štampiljko NI NALOGE!  

Hecam se  …v bistvu si kar sami napišite…lahko pa jo naredite danes in kazni ne bo. V vsaki stvari je 

nekaj dobrega, kajne. 

Pa ne prepisujte rešitev, ker bom takoj ugotovila, da goljufate (manjkal vam bo postopek). 

Naloga za danes: 

Preveri včerajšnjo nalogo in nato prepiši in reši nov sklop računov.  

 

  

 

2. 

691 · 75 

 

       343 871                          
    + 286 407  
        

 
3 + y < 9   7 691 : 4 = 

1

3
 od ___ = 6, ker je _________________ 

A = {2, 4, 6, 8}    B = {0, 1, 2, 3, 4}        A U B =         A  B = 

 

 

Končno bo poštevanka utrjena....še ena dobra stran tega, da ste morali ostati doma   

1. 

439 · 84 

36 876 

      548 208                          
    - 147 499   
      400 709                       

 
389 + x = 867 
X = 478 

728 : 8 = 91 

7 ℓ 2 dℓ = 72 dℓ                 651 dag = 6 kg 51 dag 

1

3
 od 24 = 8 , ker je 24 : 3 = 8 


